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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2021, DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM PLANEJAMENTO E GOVERNANÇA

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2021, às 13hs30min, por videoconferência, u�lizando a
plataforma Google Meet, par�ciparam da reunião os Professores: Ana Paula Myszczuk, Anderson
Catapan, Antonio Gonçalves de Oliveira, Chris�an Luiz da Silva, Décio Estevão do Nascimento, Edna
Miola, Hilda Alberton de Carvalho, Isaura Alberton de Lima, Inácio Andruski Guimarães, Ivan Carlos
Vicen�n, Maria Lucia Figueiredo Gomes de Meza, Rogério Allon Duenhas, Ricardo Lobato Torres, Simone
Aparecida Polli e Vanessa Ishikawa Rasoto. Também par�ciparam as representantes discentes, a
doutoranda Daniele Solana Minozzo e a mestranda Alana Figueiredo Pontes, bem como seu suplente, o
Luís Henrique da Rocha Machado. Na ocasião, informou-se e deliberou-se o seguinte: 1. Aula Magna -
Prof.a Dr.a Rosana Denaldi: Foi informado que a aula magna do Programa será realizada no dia
02/03/2021, às 10h00, com transmissão pelo Youtube, com moderação da Prof.ª Simone e auxílio técnico
da mestranda Aline Sanches. 2. Editoração da RBPB: Os atuais editores, Prof. Anderson e Prof. Antonio,
apresentaram os resultados da revista e informaram que concluíram a sua gestão, deixando para que
uma nova equipe assuma a editoração da revista. Foi definido que os novos editores serão os Professores
Rogério e Inácio. 3. Processo Sele�vo - Mestrado e Doutorado (Prova presencial): Prof. Inácio,
presidente da comissão permanente de seleção, informou sobre os procedimentos para a realização da
prova presencial. No entanto, após discussão, permaneceu a dúvida sobre a capacidade do programa em
atender a todos os requisitos de segurança sanitária para a realização da prova de forma presencial. Prof.
Inácio fará um levantamento detalhado e informará o Colegiado por e-mail, para que então se decida
sobre a forma de realização da prova (Fase 1) dos processos sele�vos de mestrado e doutorado, prevista
para o dia 19/03/2021. 4. Processo Sele�vo - Pós-Doutorado: Informou o Coordenador que uma nova
candidatura para a Residência Pós-Doutoral foi recebida em janeiro de 2021, solicitada pelo candidato
Chris�an Scapulatempo Strobel, para a linha de Governança Pública e Desenvolvimento, sob a supervisão
do Prof. Anderson. Foi designada a banca avaliadora composta pela Prof. Inácio (presidente da comissão
de seleção), Prof. Rogério e Prof.ª Edna. 5. Coleta Capes 2020: Informou o Coordenador que o prazo de
entrega do Coleta Capes 2020 foi prorrogado para 23/04/2021 e o prazo interno para apresentação da
versão preliminar ficou par a 21/03/2021. Destacou ainda que há 3 itens fundamentais pendentes de
resolução: descrição da Autoavaliação do Programa, definição das 5 produções técnicas e cien�ficas mais
relevantes do quadriênio, e atualização dos currículos dos professores para importação da produção de
2020. Em relação ao primeiro item, foi criado um grupo de trabalho composto pelas Professoras Ana
Paula e Hilda para auxiliar a Coordenação. O prazo para atualização do currículo ficou até
15/03/2021. 6. Recredenciamento Docente: Foi apresentada a tabela de pontuação para fins de
recredenciamento docente. Para tanto, os professores devem atualizar o currículo. A avaliação deverá
acontecer no início de Abril. Além disso, foi enviada por e-mail uma nova Ficha de Avaliação para estudo
do Colegiado, a fim de ser apreciada na próxima reunião de Colegiado, cuja frequência de preenchimento
se propõe a ser anual. 7. Mudança de status - professor Décio: A pedido do Professor, foi homologada a
sua mudança de status para professor colaborador do programa até a conclusão das orientações em
andamento, quando será descredenciado em defini�vo. 8. Comissões do PGP para 2021: Foram
designadas as seguintes comissões: Comissão Permanente de Seleção, presidida pelo Prof. Inácio e
composta por todos os demais professores permanentes do programa; Comissão Permanente de Bolsas:
Prof. Inácio (Presidente), Prof.ª Ana Paula e Prof.ª Edna; Comissão Permanente de Avaliação e



Acompanhamento: Prof. Ricardo (Presidente), Prof. Chris�an, Prof. Antonio, Prof.ª Ana Paula e Prof.ª
Hilda; Comissão Permanente de Credenciamento, Recredenciamento e Descredenciamento Docente:
Prof. Ricardo (Presidente), Prof.ª Ana Paula, Prof.ª Edna e Prof.ª Hilda; Colegiado do PGP: Docentes:
Ricardo (Presidente), Ana Paula, Anderson, Antonio, Chris�an, Edna, Hilda, Isaura, Inácio, Ivan, Maria
Lucia, Rogério, Simone e Vanessa. Discentes: Alana Figueiredo Pontes (�tular - mestrado), Luís Henrique
da Rocha Machado (suplente - mestrado), Daniele Solana Minozzo (�tular - doutorado) e Andrea Traub
(suplemente - doutorado). 9. Desligamento de discentes: Foram homologados os seguintes
desligamentos: Juliano Carlos Rodrigues Mar�ns (Mestrado – Turma 2019) - desistência, Leandro Anei
Brum Silveira (Mestrado – Turma 2019) - descumprimento de prazo (qualificação), Ana Paula Seciuk
(Mestrado – Turma 2020) - desistência. 10. Assuntos Gerais: O Coordenador informou que o programa
está sem estagiário no momento e que até março deve haver a reposição. Informou ainda que o
Ministério da Saúde manifestou interesse em retomar as trata�vas para a Turma Fora de Sede e que
aguarda apenas a liberação do orçamento para isso. Prof. Antonio informou que o Seminário de Boas
Prá�cas da turma de 2020 deve ocorrer no segundo semestre de 2021, independente do formato
(presencial ou online). Assinam a presente ata o Coordenador do Programa e a Secretária Ad hoc,
Professora Ana Paula Myszczuk.
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